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CONSEJO DISTRITAL DE PATRIMONIO CULTURAL CDPC 
Acta n.° 6 de 2024 – Sesión ordinaria 

 
 
FECHA: 14 de agosto de 2024 
HORA: 2:00 p.m. a 4:00 p.m. 
LUGAR: Instituto Distrital de Patrimonio Cultural, con opción virtual. 

 

INTEGRANTES 

Asiste 

Nombre Cargo Entidad 
SI NO 

Observaciones 

DIEGO PARRA CORTÉS 
Director de Arte, 
Cultura y Patrimonio 

Secretaría de Cultura, 
Recreación y Deporte  

X  
Delegado 
permanente SCRD 

RICARDO RIVADENEIRA 
Director Archivo de Bogotá 

X  
Delegado por la 
Secretaría General 

IVONNE BOHÓRQUEZ 
Subdirectora de 
Consolidación 

Secretaría Distrital de 
Planeación  

X  
Delegada 
permanente SDP 

ALIX MONTES ARROYO 
Participación, 
Educación y 
Localidades 

Secretaría Distrital de 
Ambiente 

X  
Delegada 
permanente SDA.  

LUISA FERNANDA 
MORENO 

Jefe de la Oficina 
Asesora Planeación 

Secretaría de 
Desarrollo Económico 

X  
Delegada 
permanente SDE. 
Asistencia virtual  

CLAUDIA SILVA YEPES 
Subgerente de 
Planeamiento y 
Estructuración 

RenoBo X  

Delegada 
permanente 
RenoBo 
Asistencia virtual 

OSCAR GUTIÉRREZ 
GUÁQUETA 

Miembro Asociación de 
Pobladores Candelaria 
Vida Mía 

Asociación de 
Pobladores 
Candelaria Vida Mía 

X  
Representante de 
organizaciones 

                                                                  
ANA LORENA GARZÓN 
CAMACHO 

Estudiante 
Universidad de La 
Salle 

X  
Representante de 
organizaciones 

GABRIEL EDUARDO 
CORTÉS 

Consejero Local de 
Usaquén 

Mesa de Consejeros 
de Patrimonio 
Cultural 

X  

Delegado 
permanente Mesa 
de Consejeros de 
Patrimonio 
Cultural 

JACKELINE ALBÁN 
BECERRA 

Consejera de Cultura 
de Grupos Étnicos 

Consejo de Cultura 
de Grupos Étnicos 

X  

Delegada 
permanente 
Consejo de 
Cultura de Grupos 
Étnicos 
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EDGARDO BASSI 
BURGOS 

Arquitecto restaurador 
SCA 

Sociedad Colombiana 
de Arquitectos  

X  
Delegado 
permanente SCA 

 

SECRETARÍA TÉCNICA: 

Nombre  Cargo Entidad 

MARÍA CLAUDIA VARGAS 
MARTÍNEZ 

Subdirectora de Protección e 
Intervención del Patrimonio Cultural 

Instituto Distrital de Patrimonio 
Cultural  

 

INVITADOS: 

Asiste 
Nombre Cargo Entidad 

SÍ NO 
Observaciones 

EDUARDO MAZUERA  Director General 
Instituto Distrital de 
Patrimonio Cultural 

X   

LORENZO FONSECA Catedrático experto  X   

ALFONSO GUITIÉRREZ  
Consejero Local de 
Teusaquillo 

Mesa de Consejeros 
de Patrimonio 
Cultural 

X   

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN:  

Asiste 
Nombre Cargo Entidad 

SÍ NO 
Observaciones 

ANA MILENA VALLEJO 
Subdirectora de 
Gestión Territorial del 
Patrimonio Cultural 

Instituto Distrital de 
Patrimonio Cultural 

X   

GABRIELA PINILLA 
Arquitecta de la 
Subdirección de 
Gestión Territorial 

Instituto Distrital de 
Patrimonio Cultural 

X   

ANA MARCELA CASTRO 
Arquitecta de la 
Subdirección de 
Gestión Territorial 

Instituto Distrital de 
Patrimonio Cultural 

X   

LILIANA RUIZ  
Arquitecta 
Infraestructura y 
Patrimonio Cultural 

Secretaría de Cultura, 
Recreación y Deporte  

X   

FABIO ENRIQUE BERNAL 
Abogado 
Subdirección de 
Consolidación 

Secretaría Distrital de 
Planeación  

X   

CRISTINA RODRÍGUEZ 

Abogada  
Infraestructura y 
Patrimonio 
Cultural 

Secretaría de Cultura, 
Recreación y Deporte  

X   
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CITACIÓN: Se realizó la citación a la presente sesión mediante la programación en el 
calendario virtual, envío de correo electrónico y radicación de citaciones en la plataforma 
Orfeo. 

ORDEN DEL DÍA  

1. Bienvenida. 

2. Verificación del quorum. 

3. Aprobación del orden del día. 

4. Desarrollo de la sesión.  

4.1. Solicitud de revocatoria parcial del inmueble Clínica Nuestra Señora de la Paz, 
ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75, localidad de Kennedy. 

4.2. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, localidad de Teusaquillo. 

4.3. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, localidad de Teusaquillo. 

4.4. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 -74, localidad de Teusaquillo. 

4.5. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, localidad de Teusaquillo. 

5. Proposiciones y varios.  

6.  Compromisos. 

7. Toma de decisiones.  

DESARROLLO DE LA SESIÓN  

1. Bienvenida. 

Eduardo Mazuera, director del Instituto Distrital de Patrimonio Cultural (IDPC), presenta y 
da la bienvenida al arquitecto Diego Parra Cortés, director de Arte, Cultura y Patrimonio 
de la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte (SCRD) y quien a partir de esta sesión 
preside la instancia.  

2. Verificación del quorum 

La Secretaría Técnica realiza la verificación del quorum. Se relaciona la asistencia. 

Número de consejeros activos: 11  

Número de consejeros asistentes: 11 

Número de consejeros habilitados para votar: 11 
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Se encuentran presentes once (11) consejeros o sus delegados, de los cuales once (11) 
cuentan con voto habilitado, por tanto, se presenta quorum para deliberar y quorum 
decisorio. 

3. Aprobación del orden del día 

La Secretaría Técnica presenta el orden del día, el cual es aprobado por unanimidad. 

 

4. Desarrollo de la sesión 

4.1. Solicitud de revocatoria parcial del inmueble Clínica Nuestra Señora de la 
Paz, ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75, localidad de Kennedy. 

 
Imagen 1. Inmueble objeto de la solicitud. Fuente: información aportada por los solicitantes.	

Información general 

Localidad (08) Kennedy 
UPL  113 - Bavaria 
Barrio (006502) Marsella 
Dirección actual KR 69 12 75 - AC 13 68 F 25 
Dirección declaratoria Avenida Centenario (Calle 13) n.° 68 F-25 
Manzana catastral 006502084 
Lote catastral 006502084002 
CHIP AAA0081AXCX 
Matrícula inmobiliaria 50C-1358939 
Declaratoria Decreto Distrital 606 de 2001  
Nivel de intervención N1 (Conservación integral) 
Uso Dotacional privado – NPH 
Propietario Orden Hospitalaria de San Juan de Dios  
Tipo de solicitud Revocatoria parcial de la condición de BIC 
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Solicitante MARVAL S.A.S. 

Presentación del IDPC  

Solicitud de revocatoria parcial y aclaración de la ficha de valoración individual (FVI) del 
bien de interés cultural (BIC) Clínica Nuestra Señora de la Paz, ubicado en la localidad de 
Kennedy. La solicitud es realizada por la Constructora MARVAL S.A.S. 

El IDPC señala que el BIC cuenta con una declaratoria como bien de interés cultural del 
ámbito distrital a partir del Decreto Distrital 606 de 2001, que le asignó conservación 
integral, homologado actualmente a nivel 1 de intervención. Presenta la evolución urbana 
del sector a partir de la descripción de mapas antiguos y aerofotografías. La Clínica 
Nuestra Señora de la Paz es una clínica psiquiátrica que empezó a funcionar a mediados 
del siglo XX en un predio que para ese momento se encontraba lejos de los desarrollos 
urbanos de la ciudad, pero que actualmente se encuentra rodeado de urbanizaciones 
residenciales. Cronológicamente, la historia del predio de la Clínica durante el siglo XX se 
resume en: 

1941. La orden hospitalaria San Juan de Dios compra la Hacienda La Arcadia. 

1951. El arzobispado de Bogotá concede permiso para la fundación de una clínica 
psiquiátrica. 

1953. Inicia la obra bajo la supervisión del padre Javier Gutiérrez y la dirección del Dr. 
Ricardo Rivas. 

1956. Se inaugura la primera parte de la obra. 

1961. Se amplían los terrenos con la compra de 46 fanegadas. 

1969 – 1971. Se construye el ala sur (pabellón femenino) del edificio principal. 

1986. Se construye la zona de consulta externa. 

Durante el siglo XXI el contexto urbano inmediato empieza a verse alterado por la 
aparición de conjuntos residenciales, de edificios multifamiliares en altura, y por la 
normativa contenida en el Plan de Regularización y Manejo (PRM) Clínica Nuestra Señora 
de la Paz, expedido en 2013 por la Secretaría Distrital de Planeación. 
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Imagen 2. Predio objeto de la solicitud. Fuente: mapas Bogotá, 2024.	

Como antecedentes normativos de esta solicitud, se tiene:  

2009. En el marco de la formulación del Plan de Regularización y Manejo (PRM) de la 
Clínica Nuestra Señora de la Paz, el Comité Técnico Asesor de Patrimonio emitió el 
concepto favorable para el desenglobe del predio.  

2013. Se emitió la resolución de la Secretaría Distrital de Planeación (SDP) 0449 del 26 
de abril de 2013 “Por la cual se adopta el Plan de Regularización y Manejo de la Clínica 
Nuestra Señora de la Paz”. Este Plan autoriza la segregación de una porción de terreno 
que no se requiere para el funcionamiento de la Clínica, para ser destinada a uso 
residencial. 

El 27 de diciembre de 2013 se emitió la Resolución 13-3-1103, expedida por la Curaduría 
3, una licencia de subdivisión urbana, “Por medio de la cual se concede Licencia de 
Subdivisión en la modalidad de Subdivisión urbana para dividir el predio localizado en la 
AC 13 n.° 68 F 25, Barrio Marsella, Alcaldía Local de Kennedy en Bogotá”. Esta licencia 
fue elevada a Escritura Pública 6198 del 30 de diciembre de 2013 de la Notaria 47, 
generando tres matrículas:  

      - 50C-1358939 con área 56.584,45 mts2. Dotacional 1 existente (predio en que se 
localiza la Clínica). 

      - 50C-1899978 con área 5.087,70 mts2. Dotacional 2.  
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      - 50C-1899979 con área 73.260,18 mts2. Nuevo predio segregado. 

2014. El 14 de abril, la SDP remitió a la Orden Hospitalaria la ficha de valoración 
individual (FVI) de la Clínica actualizada en la cual se señala el predio resultante del 
desenglobe.  

El 28 de noviembre de 2014 la Curaduría 3 expidió la Resolución 14-3-1257, 
correspondiente a la licencia de urbanización en los predios colindantes a la Clínica.  

2024. Se adelanta el trámite para el desenglobe de las áreas de cesión establecidas por 
el PRM y aclaración de la FVI. 

Como soporte de lo mencionado anteriormente, el IDPC expone el concepto del Comité 
Técnico Asesor de Patrimonio en 2009 en el marco de la formulación del PRM de la 
Clínica Nuestra Señora de la Paz, el plano topográfico anterior a la subdivisión urbana de 
2013, y el levantamiento topográfico del lote segregado a partir de la Resolución 13-3-
1103 del 27 dic 2013 (licencia de subdivisión urbana) en el que se evidencian los tres 
predios resultantes de la subdivisión.  

 
Imagen 3. Levantamiento topográfico del lote segregado a partir de la Resolución 13-3-1103 del 27 dic 2013.	

Expone también la FVI anterior a esta licencia de subdivisión (elaborada en 2004), y la 
FVI actualizada en 2015, posterior a la licencia de subdivisión y en cuyo plano de 
localización delimita el predio identificado con matrícula inmobiliaria 50C-1358939 sobre el 
cual recae la declaratoria BIC. 

En cuanto a la solicitud que se va a votar en esta sesión, se aclara que el PRM de 2013 
contempló áreas de cesión para parques, alamedas y andenes, como una sesión 
obligatoria de uso dotacional, sin embargo, estas cesiones no se han hecho efectivas, y 
como plantean los solicitantes,  

DOTACIONAL 1 
EXISTENTE 

DOTACIONAL 2 

SEGREGADO 
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El predio matriz denominado "Dotacional Existente" identificado con matrícula 
inmobiliaria 50C-1358939, continuó con su condición de Bien de Interés Cultural 
y una nueva área (remanente) de 56.584,45 mts2, lo cual se refleja en Ia 
anotación registral n.° 4 y 5 del correspondiente Certificado de Tradición y 
Libertad, pero que en su momento no se evidenció par falta de conocimiento en 
el tema, que producto de la norma urbana (Decreto Distrital 190 de 2004 - POT 
Bogotá), licencia de urbanismo y adopción del PRM, quedaron dentro de este, 
cuatro (4) áreas de cesión, que también se deben desenglobar y entregar al 
Distrito y un área útil que sería la que debe continuar como BIC. 

Las áreas de cesión a desenglobar corresponden a un área de control ambiental, un área 
de cesión para vía local, un área de cesión para alameda perimetral, y un área de cesión 
para zona verde. El IDPC expone un plano con la localización de estas áreas, y aclara 
que el Consejo debe conceptuar en esta sesión sí esas áreas de cesión tienen o no 
valores patrimoniales, y si su desenglobe afectaría los valores patrimoniales de la Clínica.  

 
Imagen 4. Planimetría PRM. Mitigación de impactos urbanísticos. SDP.	

El IDPC presenta algunas fotografías del contexto urbano de la Clínica, en las que se 
puede ver el avance del PRM y la ejecución de la licencia de urbanización. Expone 
fotografías del interior del predio de la Clínica, y de las edificaciones que lo componen, 
señalando que la edificación principal es la única que cuenta con valores patrimoniales. 

Concepto IDPC 
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Tras realizar la visita de inspección visual, estudiar los antecedentes históricos, el 
contexto urbano, los antecedente normativos, el componente patrimonial,  y el estado 
actual de las edificaciones de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, el Instituto Distrital de 
Patrimonio Cultural considera que la revocatoria de la condición de BIC de las áreas de 
cesiones públicas no comprometen los valores patrimoniales del inmueble, por el 
contrario, la cesión e intervención de estas áreas están encaminadas hacia la mejora del 
espacio público circundante y la mitigación de los impactos sobre en bien de interés 
cultural. 

Teniendo en cuenta lo anterior, el IDPC considera viable la revocatoria parcial y la 
actualización de la ficha de valoración individual del BIC Clínica Nuestra Señora de La 
Paz, y pone el caso a consideración del CDPC. 

Deliberación y votación  

La SCRD complementa indicando que para el Distrito Capital es de gran importancia este 
tema. Este es el último paso de un trámite que va encaminado a que la ciudad reciba 
estas cesiones para espacio público y que se pueda realizar la incorporación y los 
registros correspondientes dentro del patrimonio inmobiliario del espacio público de la 
ciudad.  

Ante la preocupación de algunos consejeros de que se vea afectada la Clínica y su uso, la 
SCRD y el IDPC reiteran que las cesiones de las áreas propuestas por el Plan de 
Regularización y Manejo no afectan los valores patrimoniales de la Clínica, no se tiene 
contemplado levantar la declaratoria como BIC que tiene el inmueble ni la edificación 
principal. Se propone levantar la declaratoria como BIC solamente en las áreas de cesión 
destinadas a espacio público, que cuentan ya con los debidos permisos y licencias y que 
adicionalmente, fueron subdivididas del predio declarado, en una gestión previa a este 
trámite. La Clínica Nuestra Señora de la Paz continuará funcionando como clínica 
psiquiátrica y mantendrá su condición de bien de interés cultural. 

A la pregunta de si es necesario que un predio no esté catalogado como BIC para poder 
entrar a ser parte del patrimonio inmobiliario de la ciudad, se aclara que, aunque el Distrito 
cuenta con varios predios que tienen declaratoria patrimonial, en este caso efectivamente 
las áreas de cesión no cuentan con valores patrimoniales y no sería lógico ni conveniente 
que el parque, el andén, o la alameda conservaran la declaratoria como BIC. 

Se revisan los temas de las ampliaciones permitidas para la Clínica por el PRM, y la 
pertinencia de que exista una alameda alrededor que bordee el predio, funcione como 
amortiguación de usos, y proteja tanto a los usuarios de Clínica como al peatón. Todos 
estos lineamientos hacen parte del Plan aprobado en 2013. 

Para el momento de la presentación y votación de este caso, no se encuentra la 
consejera Jackeline Albán, representante del Consejo de Cultura de Grupos Étnicos, con 
lo cual hay 10 consejeros presentes y con voto 

Una vez discutido el caso, la Secretaría Técnica procede a preguntar,  
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1. ¿Quiénes de los consejeros están A FAVOR de la revocatoria de la condición de bien 
de interés cultural (BIC) de las áreas de cesión de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, 
ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75?   

 De los diez (10) consejeros presentes y con voto, ocho (8) están A FAVOR de la 
revocatoria de la condición de BIC de las áreas de cesión de la Clínica Nuestra Señora de 
la Paz, ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75. 

 De los diez (10) consejeros presentes y con voto, dos (2) están EN CONTRA de la 
revocatoria de la condición de BIC de las áreas de cesión de la Clínica Nuestra Señora de 
la Paz, ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75. 

 Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC de las áreas de cesión de la Clínica Nuestra Señora de 
la Paz, ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75. 

2. ¿Quiénes de los consejeros están A FAVOR de la ACTUALIZACIÓN de la ficha de 
valoración individual (FVI) de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, ubicada en la Carrera 
69 n.° 12 - 75? 

 De los diez (10) consejeros presentes y con voto, ocho (8) están A FAVOR de la 
ACTUALIZACIÓN de la FVI de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, ubicada en la Carrera 
69 n.° 12 - 75. 

 De los diez (10) consejeros presentes y con voto, dos (2) están EN CONTRA de la 
ACTUALIZACIÓN de la FVI de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, ubicada en la Carrera 
69 n.° 12 - 75. 

 Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
ACTUALIZACIÓN de la FVI de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, ubicada en la Carrera 
69 n.° 12 - 75. 

4.2. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural (BIC) 
del inmueble ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, localidad de Teusaquillo. 
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Imagen 5. Inmueble objeto de la solicitud. Fuente: IDPC. 

	

	

Información general 

Localidad (13) Teusaquillo 
Barrio (007102) Santa Teresita 
Dirección actual CL 43 16 23 
CHIP AAA0083CPAF 
Declaratorias anteriores CT (Decreto Distrital 606 de 2001) 
Nivel PEMP N4 
Nivel de intervención N2 (Decreto Distrital 555 de 2021) 
Tipo de solicitud Revocatoria  
Solicitante IDPC 

Presentación del IDPC  

En el marco de la implementación del Plan Especial de Manejo y Protección (PEMPD) de 
Teusaquillo, el IDPC tiene la tarea pendiente de hacer el ajuste al inventario, por lo que en 
la sesión en curso se presentarán al CDPC las solicitudes de revocatoria de la condición 
de bien de interés cultural (BIC) propuestas por el PEMPD.  

El inmueble localizado en la calle 43 n.° 16 – 23 fue declarado como de conservación 
tipológica (CT) por el Decreto Distrital 606 de 2001 y actualmente tiene asignado nivel 2 
de intervención, de acuerdo con lo establecido en la Resolución 943 de 2023.  

Según la revisión de fotografías aéreas, desde 1936 se han hecho modificaciones de la 
materialidad de la cubierta de este inmueble, pero se mantiene la misma volumetría. El 
IDPC deduce que en la declaratoria de 2001 hubo un error con el número del predio, 
porque parece que en ningún momento existió allí un inmueble con valores patrimoniales. 

El IDPC expone fotografías del estado actual señalando que el inmueble mantiene su 
fachada original con una única modificación de un vano. Expone la ficha de valoración 
individual (FVI) vigente, elaborada en 2004 en la que se registra como observación 
“propuesta de exclusión”. 

Dentro de la revisión de los criterios de valoración dispuestos por el Decreto 1080 de 
2015, no se encontraron valores para este inmueble, por lo que el IDPC propone la 
revocatoria de su condición de BIC.  

Como conclusión, el IDPC expone: “Inmueble de un piso ubicado en el barrio Santa 
Teresita, sin atributos históricos, como una tipología definida; estéticos, como elementos 
singulares en su fachada, una relación con el contexto urbano o ambiental inmediato; o 
alguna cohesión con los habitantes del sector que represente un valor simbólico. Aunque 
en la ficha de inventario y valoración del Decreto Distrital 606 de 2001 fue clasificado 
como de Conservación Tipología (CT), en las observaciones de esta se anota: “propuesta 
para exclusión”.  
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Deliberación y votación 

El CPDC no tiene comentarios sobre este caso. Durante la presentación ingresa a la 
sesión la consejera Jackeline Albán, representante del Consejo de Cultura de Grupos 
Étnicos, con lo cual hay 11 consejeros presentes y con voto. 

La Secretaría Técnica procede a preguntar:  

 ¿Quiénes de los consejeros presentes y con voto están A FAVOR de la revocatoria de la 
condición de bien de interés cultural (BIC) del inmueble ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, 
en la localidad de Teusaquillo? 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, once (11) están A FAVOR de la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, en la 
localidad de Teusaquillo. 

 Por UNANIMIDAD el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, en la 
localidad de Teusaquillo. 

4.3. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural (BIC) 
del inmueble ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, localidad de Teusaquillo. 

 

Imagen 6. Inmueble objeto de la solicitud. Fuente: IDPC.	

Información general 

Localidad (13) Teusaquillo 
Barrio (007104) Teusaquillo 
Dirección actual CL 35 16 12 
CHIP AAA0083CPAF 
Declaratorias anteriores RT – restitución total (Decreto Distrital 606 de 

2001) 
Nivel PEMP N4 
Nivel de intervención N2 (Decreto Distrital 555 de 2021) 
Tipo de solicitud Revocatoria  
Solicitante IDPC 

Presentación del IDPC  
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El inmueble localizado en la calle 35 n.°16 – 12 fue declarado como de restitución total 
(RT) por el Decreto Distrital 606 de 2001 y actualmente tiene asignado nivel 2 de 
intervención, de acuerdo con lo establecido en la Resolución 943 de 2023.  

Como antecedentes el IDPC expone:  

Fue construido a comienzos del siglo XX como una vivienda de dos pisos con 
aislamientos laterales y posterior. 

Según fotografías aéreas se puede ver que para 1940 los aislamientos lateral y posterior 
estaban parcialmente ocupados. 

En 1943 el inmueble fue comprado por la señora Magdalena Ricaurte de Carrizosa, a 
quien fue aprobada la licencia para la construcción de un tramo en el segundo piso.  

En 1968 se presentó un proyecto para la adecuación de consultorios y salas de espera en 
el primer piso y la subdivisión en dos unidades de vivienda en el segundo; en las fachadas 
es visible la pérdida de parte de su ornamentación, como marcos, remates y cornisas que 
son interrumpidas por otros elementos o eliminadas. 

En 1997, a partir de la expedición del Decreto Distrital 215 de 1997 el inmueble quedó 
catalogado como de conservación. 

En 2001 el inmueble fue declarado BIC con categoría de restitución total. Para ese 
momento el inmueble había perdido la cubierta, la estructura de cubierta, tenía vanos 
tapiados, ya había tenido modificaciones y había perdido la ornamentación original antes 
de la declaratoria. 

En 2003 le fue otorgada la licencia de construcción No 0340302 por la Curaduría Urbana 
No 4 en la modalidad de restitución, en sus planos aprobados se evidencia la adecuación 
del inmueble al hotel “Mi Viejo Caney”, el cual funciona hoy, la construcción de un altillo, 
que desconfigura la volumetría, y la adición de varias escaleras en caracol que alteran la 
distribución original de los espacios.  

Según las fotografías del año 2004 de la ficha de inventario, el inmueble desde comienzos 
de siglo XXI ya había perdido varias de sus características singulares, como parte de los 
vanos y ornamentación de las fachadas, y la cubierta inclinada en teja de barro.  

En 2018 los propietarios radicaron al IDPC	un nuevo proyecto del hotel “Mi Viejo Caney”, 
probablemente con la intención de legalizar las obras ejecutadas. 

En 2022 fue presentada por parte de la señora Aminta Montaña la solicitud para el cambio 
de categoría del inmueble de Restitución Total a Conservación Tipológica; sin embargo, 
mediante la Resolución 1056 de 30 de diciembre de 2022, fue dado a conocer su 
desistimiento.  

El IDPC expone fotografías que evidencian las modificaciones que durante la obra se 
hicieron al proyecto aprobado en 2003, y presenta el análisis de cada uno de los criterios 
de valoración y valores patrimoniales dispuestos por el Decreto 1080 de 2015, 
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concluyendo que “el inmueble original contaba con valores representativos; sin embargo, 
hoy, debido a sus modificaciones como el nivel agregado sobre la cubierta y los vanos de 
fachada alterados, el inmueble no tiene una lectura completa de sus atributos 
patrimoniales”. 

El IDPC menciona que es complejo hacer una valoración con lo que existe actualmente, 
es necesario ver la historia de las intervenciones, que han causado una gran pérdida de 
los valores patrimoniales. Se plantea la discusión de si efectivamente las restituciones son 
lo que se quiere para los inmuebles que se perdieron, y se aclara que en caso de que se 
asigne nivel 4 de intervención a este inmueble, y pueda ser reemplazado por otra 
edificación, esta podría tener la misma altura del BIC colindante, es decir dos pisos. 

Deliberación y votación 

Algunos consejeros consideran que, a pesar de las modificaciones, el inmueble mantiene 
la lectura del barrio Teusaquillo, y permitir que se demuela y se construya algo nuevo allí 
podría llevar a la desconfiguración del perfil y del barrio. Por otro lado, se menciona que 
este cambio de categoría podría inducir a que se presenten casos parecidos de 
incumplimiento de norma que acaban con el patrimonio cultural del sector. 

Por otro lado, preocupa que, si bien la casa ha tenido modificaciones, debe haber muchos 
casos similares a este en Teusaquillo, y si se aprueba la revocatoria de la condición de 
BIC de este inmueble, habría que ser coherentes y estudiar la revocatoria de otros varios. 
Se propone para este caso estudiar una asignación de nivel 3 de intervención. 

A la pregunta de cuál es el estado de la estructura del edificio, el IDPC responde que está 
en buen estado de mantenimiento. 

Desde la SCRD se aclara que esta solicitud no viene de la propietaria sino del IDPC como 
parte de la formulación e implementación del PEMPD de Teusaquillo, a partir de un 
análisis y una valoración que se hace desde la entidad. Por otro lado, al parecer la 
propietaria del inmueble no ha hecho las modificaciones en aras del deterioro del mismo, 
y aunque las intervenciones no han sido afortunadas en términos de conservación, lo 
tiene en buen estado de mantenimiento y no es su intención demolerlo. La propuesta de 
asignar nivel 3 de intervención es interesante por el contexto en que se inserta y por la 
colindancia con BIC. La colindancia con un BIC implica que lo que se construya en ese 
predio debe conservar la altura, seguir el perfil de las fachadas, y en general conservar la 
volumetría actual, independientemente de si se le asigna nivel 2, 3 o 4. 

Por otro lado, se considera que, en Teusaquillo, la discusión debe centrarse más que en 
el inmueble en sí mismo, en el contexto. La noción del parque y del espacio público está 
determinado básicamente por las fachadas. Aunque se mantenga una volumetría de dos 
pisos, existe el riesgo de tener una fachada que no tenga nada que ver con el contexto y 
que deteriore un sector que tiene un alto valor patrimonial.  

Una vez discutido el caso, la Secretaría Técnica procede a preguntar,  
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¿Quiénes de los consejeros están A FAVOR de la revocatoria de la condición de bien de 
interés cultural (BIC) del inmueble ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, en la localidad de 
Teusaquillo? 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, once (11) están EN CONTRA 
de la revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, en 
la localidad de Teusaquillo. 

 Por UNANIMIDAD el CDPC NO DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, 
localidad de Teusaquillo. 

4.4. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural (BIC) 
del inmueble ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 -74, localidad de Teusaquillo. 

 

Imagen 7. Inmueble objeto de la solicitud. Fuente: IDPC.	

Información general 

Localidad (13) Teusaquillo 
Barrio (007104) Teusaquillo 
Dirección actual DG 34 BIS 17 74 
CHIP AAA0083HNWW 
Declaratorias anteriores CT (Decreto Distrital 606 de 2001) 
Nivel PEMP N4 
Nivel de intervención N1 (Decreto Distrital 555 de 2021) 
Tipo de solicitud Revocatoria  
Solicitante IDPC 

Presentación del IDPC  

El inmueble localizado en la Diagonal 34 Bis n.°17 -74 fue declarado como bien de interés 
cultural en la categoría de conservación tipológica (CT) por el Decreto Distrital 606 de 
2001 y actualmente tiene asignado nivel 1 de intervención, de acuerdo con lo establecido 
en la Resolución 943 de 2023. 

Para el momento de la declaratoria, este lote se tomó como si fuera un único predio junto 
con su colindante de la esquina. Sin embargo, según la escritura pública n.º 7502 el 
inmueble fue subdividido en 1986 (antes de la declaratoria) y posteriormente el predio 
007104025007 fue ocupado por una construcción de dos pisos sin valores patrimoniales, 
la cual es visible en la aerofotografía de 1998.  
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A pesar de estos registros, la ficha de valoración individual (FVI) y el listado anexo del 
Decreto Distrital 606 de 2001 muestran a los dos predios como uno solo; información que 
no es coherente con los datos de dirección, donde sí son visibles las direcciones de los 
dos predios subdivididos. En este sentido, el IDPC tiene la hipótesis que se trata de una 
equivocación del Decreto Distrital 606 de 2011 y por lo tanto se requiere adelantar la 
gestión para la revocatoria de la condición de BIC del inmueble 007104025007. 

El IDPC expone la FVI vigente en la que se evidencia el error en el plano de localización 
que señala los dos predios como si fueran uno solo. Añade que tras hacer el análisis de 
los criterios de valoración y valores patrimoniales dispuestos por el Decreto 1080 de 2015, 
no se encontró ningún tipo de valor patrimonial en el inmueble objeto de la solicitud. 

Deliberación y votación 

Algunos de los consejeros consideran que la revocatoria de la condición de BIC de este 
inmueble abriría una puerta para que con lo que allí y en los predios colindantes se 
construya se pierda el perfil urbano y el valor contextual. El IDPC aclara que, en este 
caso, por tratarse de inmuebles colindantes a BIC, y por lo dispuesto en el PEMPD, hay 
un respaldo normativo para que esto no suceda. Adicionalmente, no es posible hacer 
subdivisión de predios con declaratoria BIC. 

Una vez discutido el caso, la Secretaría Técnica procede a preguntar, 

 ¿Quiénes de los consejeros presentes y con voto están A FAVOR de la revocatoria de la 
condición de bien de interés cultural (BIC) del inmueble ubicado en la Diagonal 34 BIS 
n.°17 - 74, en la localidad de Teusaquillo? 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, siete (7) están A FAVOR de la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 -74, 
en la localidad de Teusaquillo. 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, cuatro (4) están EN CONTRA 
de la revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 
- 74, en la localidad de Teusaquillo. 

 Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 -74, 
en la localidad de Teusaquillo. 

4.5. Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del 
inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, localidad de Teusaquillo. 



Consejo Distrital de Patrimonio Cultural  Acta n.° 6 de 2024, 14 de agosto de 2024 
	

Página 17 de 47	

 

Imagen 8. Inmueble objeto de la solicitud. Fuente: IDPC.	

Información general 

Localidad (13) Teusaquillo 
Barrio 007105 – Armenia 
Dirección actual CL 29 16 A 10 
CHIP AAA0083JSZM 
Declaratorias anteriores CT (Decreto Distrital 606 de 2001) 
Nivel PEMP N4 
Nivel de intervención N2 (Decreto Distrital 555 de 2021) 
Tipo de solicitud Revocatoria  
Solicitante IDPC 

Presentación del IDPC  

El inmueble localizado en la Calle 29 n.° 16 A – 10 fue declarado como de conservación 
tipológica (CT) por el Decreto Distrital 606 de 2001 y actualmente tiene asignado nivel 2 
de intervención, de acuerdo con lo establecido en la Resolución 943 de 2023. 

La construcción de esta casa hizo parte de una misma gestión con sus colindantes, que 
también son BIC. Sin embargo, a la casa objeto de la solicitud se le construyó un tercer 
piso adicional, que cuenta con una licencia de construcción aprobada, y un cuarto piso sin 
licencia de construcción. Esta modificación hace que se vea diferente a sus colindantes y 
que pierda valor dentro del conjunto. Adicionalmente, la ficha de valoración individual 
(FVI) elaborada en 2004 tiene la anotación “para excluir”. 

El IDPC presenta el análisis de cada uno de los criterios de valoración y valores 
patrimoniales dispuestos por el Decreto 1080 de 2015, y concluye: 

Se tiene que el inmueble fue modificado en la década de 1950 mediante la licencia n.° 
4350 aprobada por el departamento de control de Obras Públicas Municipales. A partir de 
estas modificaciones, como la ocupación parcial del aislamiento posterior y la 
construcción de un tercer piso, perdió características significativas para ser considerado 
un BIC, como la tipología y volumetría original. En la fotografía de la ficha de valoración 
individual del Decreto Distrital 606 de 2001, se evidencian alteraciones adicionales que no 
presentan documentación de un trámite, como la construcción de un cuarto piso y de una 
cubierta en el retroceso frontal. Adicionalmente, en la misma ficha tiene nota de exclusión 
en el código catastral. 
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Deliberación y votación 

Ante las dudas de los consejeros, el IDPC aclara que se está proponiendo la revocatoria 
de este BIC en el marco de la normativa PEMPD, teniendo en cuenta que está dentro de 
un contexto con colindancia BIC por todos los constados, y que en caso de que se 
construya algo nuevo en ese predio, la norma permite solamente dos pisos. 

Una vez discutido el caso, la Secretaría Técnica procede a preguntar, 

 ¿Quiénes de los consejeros presentes y con voto están A FAVOR de la revocatoria de la 
condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, en la localidad de 
Teusaquillo? 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, ocho (8) están A FAVOR de la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, en la 
localidad de Teusaquillo. 

 De los once (11) consejeros presentes y con voto, tres (3) están EN CONTRA de 
la revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, en 
la localidad de Teusaquillo. 

 Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, en la 
localidad de Teusaquillo. 

5. Proposiciones y varios  

5.1. El consejero Gabriel Eduardo Cortés, representante de la Mesa de Consejeros de 
Patrimonio, reitera la invitación que ha hecho en sesiones anteriores a la reunión en 
Usaquén para conocer los avances del proceso de trabajo arqueológico en el sector. 
Anuncia que la reunión se llevará a cabo el 28 de agosto y menciona que espera contar 
con la asistencia de todos los consejeros. 

5.2. El consejero Gabriel Eduardo Cortés recuerda la idea de gestionar una reunión 
para que se conozcan los consejeros del CDPC y los de la Mesa de Consejeros Locales 
de Patrimonio Cultural. El consejero Ricardo Rivadeneira, director del Archivo de Bogotá, 
ofrece algún espacio en el Archivo para que se lleve a cabo esta reunión. 

5.3. El consejero Edgardo Bassi, representante de la Sociedad Colombiana de 
Arquitectos (SCA) pone sobre la mesa el tema de la Carrera Séptima en el Centro 
Histórico y su posible declaratoria como BIC del ámbito distrital para poder normativizar la 
situación que allí se está presentando. El director del IDPC responde que la Alcaldía 
Mayor está llevando unas mesas técnicas desde las distintas entidades, enfocadas en el 
tema de la Carrera Séptima, en las que el IDPC ha participado y puede constatar que hay 
un trabajo en curso.  

5.4. La consejera Alix Montes menciona el tema de la invasión del espacio público en 
La Candelaria, y pregunta qué posibilidades hay para que desde el CDPC se envíe una 
comunicación oficial a la Alcaldía Local teniendo en cuenta el valor patrimonial de la 
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localidad. El consejero Óscar Gutiérrez se suma a la petición y menciona otras 
problemáticas como la proliferación exagerada de gastrobares y el micro tráfico. Desde el 
IDPC y la SCRD se gestionará una comunicación a la Alcaldía Local. 

6. Compromisos. 
 

Compromisos Nombre 
responsable 

Entidad Fecha límite para su 
cumplimiento 

N. A N. A N. A N. A 
 

7. Toma de decisiones 
 

Icono Decisión 

Solicitud de revocatoria parcial del inmueble Clínica Nuestra Señora de la Paz, 
ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75, localidad de Kennedy 

 

Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC de las áreas de cesión de la Clínica 
Nuestra Señora de la Paz, ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75. 

Solicitud de actualización de la FVI del inmueble Clínica Nuestra Señora de la Paz, 
ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75, localidad de Kennedy 

	

Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
ACTUALIZACIÓN de la FVI de la Clínica Nuestra Señora de la Paz, 
ubicada en la Carrera 69 n.° 12 - 75. 

Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 43 n.° 16 - 23, localidad de Teusaquillo 

	

Por UNANIMIDAD el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 43 n.° 
16 - 23, en la localidad de Teusaquillo. 

Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 35 n.°16 - 12, localidad de Teusaquillo 

	

Por UNANIMIDAD el CDPC NO DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE 
para la revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 
35 n.°16 - 12, localidad de Teusaquillo. 

Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Diagonal 34 BIS n.°17 -74, localidad de Teusaquillo 

	

Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Diagonal 34 
BIS n.°17 -74, en la localidad de Teusaquillo. 
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Solicitud de revocatoria de la condición de bien de interés cultural del inmueble 
ubicado en la Calle 29 n.° 16 A - 10, localidad de Teusaquillo 

	

Por MAYORÍA el CDPC DA CONCEPTO PREVIO FAVORABLE para la 
revocatoria de la condición de BIC del inmueble ubicado en la Calle 29 n.° 
16 A - 10, en la localidad de Teusaquillo. 

 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: miércoles 11 de septiembre de 2024, 2:00 
p.m., IDPC.  

Siendo las 4:00 p.m., se da por terminada la sesión. 

 

 

 

 

 
DIEGO PARRA CORTÉS 

Director de Arte, Cultura y Patrimonio 
Secretaría Distrital de Cultura, 

Recreación y Deporte 
 

MARÍA CLAUDIA VARGAS MARTÍNEZ 
Subdirectora de Protección e 

Intervención del Patrimonio Cultural 
Instituto Distrital de Patrimonio Cultura 

 
 
 

Anexos 
1. Lista de asistencia 
2. Presentaciones de diapositivas 

 
Proyectó:  Sara Moreno Rodríguez  
Revisó:   Ana Marcela Castro  

Liliana Ruiz (SCRD)   
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Imagen 9. Lista de asistencia.		
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Imagen 10. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC.	

		

Imagen 11. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC.	
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Imagen 12. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 13. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 14. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC.	

	

Imagen 15. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 16. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC.	

		

Imagen 17. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 18. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 19. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 20. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 21. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 22. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 23. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 24. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 25. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 26. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 27. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 28. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 

		

Imagen 29. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 30. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC.	

	

Imagen 31. Solicitud de revocatoria parcial Clínica Nuestra Señora de La Paz, KR 69 12 - 75. Presentación IDPC. 
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Imagen 32. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 33. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 34. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 35. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 36. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 37. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 



Consejo Distrital de Patrimonio Cultural  Acta n.° 6 de 2024, 14 de agosto de 2024 
	

Página 37 de 47	

 

Imagen 38. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 39. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 40. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 41. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 42. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 43. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 44. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 45. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 46. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 47. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 48. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 49. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 50. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 51. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 52. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 53. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 54. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 55. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 
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Imagen 56. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 57. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 



Consejo Distrital de Patrimonio Cultural  Acta n.° 6 de 2024, 14 de agosto de 2024 
	

Página 47 de 47	

 

Imagen 58. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 

 

Imagen 59. Propuesta de revocatorias de la condición de bien de interés cultural en el marco del Plan Especial de Manejo y 
Protección de Teusaquillo. Presentación IDPC. 




